

不忘初心 砥砺前行

排名不分先后



文登欧派家居商场总经理王爱东

“有家、有爱、有欧派”文登欧派家居商场自成立以来,立足实际,始终坚持与时俱进,迎合市场需要,引领行业标杆。致力于为消费者提供高品质、快乐、舒适的健康环境,打造的独一无二的家。文登欧派家居商场总经理王爱东祝愿广大市民:与爱同行,新春快乐!



伊莱欣家纺有限公司董事长于光明

“产品和服务至上”在家纺行业做精做细、做强做大,以匠人匠心的精神贯穿始终。是伊莱欣家纺从诞生那一刻便开始坚持的理念。以消费者的需求为出发点,为市民提供安全、健康、实用的新产品,打造百年家纺老店。山东伊莱欣家纺有限公司董事长于光明祝广大市民安居乐业、兴旺发达!



FCF凡思教育集团威海、江苏地区校长高平君

专注专业、签约培养。FCF凡思右脑开发,为中国6—18岁学生提供全新的全脑教育解决方案,6个月重塑您的孩子。值此新春佳节到来之际,FCF凡思教育集团威海、江苏地区校长高平君祝愿全体同学和家长春节快乐,万事如意,新年新进步!



文登全友家居商场总经理王强思

“绿色全友,应有尽有”是全友家居的品牌理念。作为美好家居生活的领导者,文登全友家居商场始终致力于为消费者提供简约而不简单、时尚又不乏奢华的高品位优质生活的同时以更低、更接地气价格让利给消费者。值此新春之际,文登全友家居商场总经理王强思祝广大市民:阖家欢乐,万事如意!



威海赛踏鞋业有限公司销售部经理吕曙辉

“千里之行始于足下”,十几年来,威海赛踏鞋业有限公司(原文登同泰鞋业)脚踏实地,打下了坚实的基础,用精益求精的精神,增强企业核心竞争力,成为威海同行业中的翘楚。新年来临之际,威海赛踏鞋业有限公司销售部经理吕曙辉祝愿新老顾客及广大市民阖家欢乐,幸福安康,前程似锦,步步高升!



津湖净水销售经理初培涛

津湖全屋净水专心提供专业净水服务,带您享受净水生活。律回春晖见,万象始更新,文登津湖全屋净水有限公司销售经理初培涛祝愿新老顾客福泰康安,万事胜意!



保利朗门窗旗舰店总经理陈海涛

超凡品质,尽享奢华,专注整体门窗发展数年的文登保利朗门窗旗舰店秉承超越平凡生活家装体验,做高品质门窗的理念,以可靠的产品质量和诚信高效的服务为市民实现绿色、环保的门窗梦。临近春节,文登保利朗门窗旗舰店总经理陈海涛恭祝广大市民财源滚滚,新春吉祥!



兴业银行威海文登支行行长董波

提升专业化水平,以客户为中心,是兴业银行的两大重心,新年伊始,万象更新,兴业银行威海文登支行将继续朝着“一流银行,百年兴业”的远大目标迈进。兴业银行威海文登支行行长董波祝愿广大市民生活幸福,事业腾达!



奥沃斯校长黄柘圆

“经师易遇,人师难遇”教育的本质和规律在于“因材施教”奥沃斯教育立足文登数年,凭借一流的师资队伍、专业的服务团队、先进的教育辅导系统、独特高效的教育方法和完善的管理模式培养出一大批德才兼备、成绩优秀的学子。深受广大市民信赖和好评。临近春节,奥沃斯教育校长黄柘圆恭祝所有孩子和家长,学业有成,阖家幸福,新年快乐!



嗨科阳光董事长张海军

“以人为本”是嗨科阳光坚持不变的育人理念,自成立以来一直秉持着以“个性为基础、兴趣为导向、快乐为核心”为教育理念,让艺术学习生活化,让生活感受艺术化,倡导积极健康,高品质的生活态度。让孩子通过各种艺术形式唤醒他们欣赏美,发现美,表达美的能力,让他们在艺术的熏陶中塑造性格品质。在此辞旧迎新之际嗨科阳光董事长张海军恭祝全体家长和小朋友们新年安康,家庭幸福!



文登区军粮供应站主任谭晓辉

民以食为天,食以安为先。文登区军粮供应站继续前行,不忘初心,始终以消费者利益至上,专心做好粮,让广大市民吃得健康,吃得安全!文登区军粮供应站主任谭晓辉祝愿广大消费者身体健康,阖家欢乐!



文登微生活微信公众平台